

15 марта гостями социально-реабилитационного отделения стали наши давние друзья – воспитанники детского сада № 7 города Пикалево. Девочки и мальчики подготовительной группы показали для наших посетителей концертную программу, в которой были представлены самые лучшие номера недавних праздничных мероприятий. Открыла концерт победительница районного конкурса «Я помню – Я горжусь» Настенька Котачева. Она прочитала стихотворение А.Твардовского «Рассказ танкиста», так вдохновенно и эмоционально, что растрогала до слез наших слушателей. Дружно и задорно, под бурные аплодисменты зала, ребята исполнили песню «Защитники Отечества».

Весеннее настроение подарили танцевальные композиции: «Светит солнышко», «Полька», «Незнайка и веселые человечки». Очень тепло были встречены песни: «Солнечная капля» (в сопровождении медных колокольчиков), «Ладушки» и «Солнышко пропало».

Макар Скрынак с огромным чувством прочитал стихотворение «Разлука» А.Барто, повествующее о мальчике, мама которого находится в длительной командировке...

А закончился концерт «Вальсом дружбы», который юные артисты станцевали вместе с нашими посетителями. Спасибо музыкальным руководителям Д/С № 7 Татьяне Алефтиновне Кулешовой и Любви Викторовне Бабушкиной за прекрасно подготовленный концерт, атмосферу радости и праздника.



Весенний концерт воспитанников детского сада № 7 г. Пикалево

Автор: Администрация
18.03.2019 11:27

